

Center za raziskave vina je pridobil novo opremo za preučevanje aromatske sestave vina olfaktometer

RADIO SLOVENIJA 1, 16. 03. 2025, **DRUGA JUTRANJA KRONIKA**, 07:09

SARA LOTRIČ (voditeljica)

Center za raziskave vina na **Univerzi v Novi Gorici** je v okviru čezmejnega projekta eno satira pridobil novo opremo za preučevanje aromatske sestave vina. Olfaktometer omogoča spremljanje nosne zaznave posameznih vonjav vinu in pomembno prispeva k prepoznavanju edinstvenosti njegovih aromatičnih lastnosti. Vrednost naprave je 48.000 **EUR**. Več Valter Pregelj.

VALTER PREGELJ (novinar)

S pomočjo olfaktometra odkrivajo molekule s posebno aromatiko, ki se skriva celoviti kompleksni aromatikovi vina, pojasnjujejo v Centru za raziskave vina na novogoriški **univerzi**. Znanstveni sodelavec Mitja Martelanc.

MITJA MARTELANC (raziskovalec, Fakulteta za vinogradništvo in vinarstvo)

Ko vemo, katere spojine so odgovorne za neko določeno aromatikovo, lahko s primerno pridelavo vina lahko to tudi poudarimo in izboljšamo kakovost vina zaradi tega.

VALTER PREGELJ (novinar)

Njegov kolega, sicer tudi enolog in vinar Geome Antalyc, dodaja. Veseli ga, da posamezne raziskovalne ustanove v Sloveniji premorejo sodobno opremo in strokovnjake, ki s svojim znanjem in analizami izboljšujejo kakovost vina ter tako pomagajo vinskemu sektorju. Priznani vinar Dušan Benčina iz Lož pri Vipavi je za olfaktometer slišal, nega pa še videl.

DUŠAN BENČINA (vinar)

In z veseljem bomo sprejeli, če bo nekaj dobrega, da že mi zaznamo. Aparat pa zazna še boljše.

VALTER PREGELJ (novinar)

Za zdaj je olfaktometer namenjen izobraževanju in raziskavam, v prihodnje pa bo tudi širše uporaben, napoveduje vodja centra za raziskave vina Melita Sternad Lemut.

MELITA STERNAD LEMUT (vodja Centra za raziskave vina, **Univerza v Novi Gorici**)

Da se bodo lahko poslužili tudi vinarji pri boljšem razumevanju njihovih vin, ozadja, aromatikove njihovih in ki so podprte z nekimi znanstvenimi raziskavami.

VALTER PREGELJ (novinar)

Navsezadnje želijo vinarje podpreti tudi pri ustvarjanju privlačnih čezmejnih vinsko turističnih zgodb, dodajajo še na novogoriški **univerzi**.

SARA LOTRIČ (voditeljica)

O tem in ostalih kmetijskih temah pa več V današnji oddaji od setve do žetve.